

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA
CABINET PREȘEDINTE
Nr. 134691 09.09.2019

I N F O R M A R E

cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent

Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite, privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Legea Administrației Publice Locale nr. 215/2001 și a vizat următoarele aspecte:

CONTRACTUL DE EXECUȚIE LUCRĂRI PENTRU MODERNIZAREA DJ 678 A FOST SEMNAT

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat **luni, 12 august 2019**, contractul de execuție lucrări pentru obiectivul de investiții „*Modernizare DJ 678, limită județ Olt – Drăgoești – Casa Veche – Drăgioiu – Galicea – Bratia – Cremenari – Bercioiu – Ruda – Bârsești – Barza – Budești (DN7)*”, a cărui valoare se ridică la 107.249.380,27 lei (*cca. 22,8 milioane euro*). Acest drum județean este cea mai scurtă cale de acces a comunităților din zonele de sud și est ale județului Vâlcea, la Rețeaua trans-europeană de transport TEN-T Core E81 (DN7) Mălureni - Rm. Vâlcea - Căineni.

În actuala perioadă de programare, acesta este cel de-al doilea proiect de modernizare a drumurilor județene din județul Vâlcea, finanțat din fonduri europene nerambursabile.

Dintre cele 6 proiecte de drumuri județene finanțate prin POR (3 modernizate în perioada anterioară - POR 2007-2013 și 3 în curs de reabilitare în cadrul POR 2014-2020), al căror beneficiar este Consiliul Județean Vâlcea, DJ 678 are lungimea cea mai mare - 38,554 km -, având de altfel și cea mai mare valoare a investiției, respectiv 152 milioane lei (*1.520 miliarde lei vechi*).

În cadrul acestui proiect, pe lângă asfaltarea pe toată lungimea drumului, se vor efectua lucrări de consolidare a celor 23 de poduri existente pe traseu, se vor amenaja circa 2.000 de podețe către gospodării, rigole și tot ce înseamnă dispozitive de scurgere și evacuare a apelor pluviale, dar și sisteme moderne de semnalizare rutieră. De asemenea, se vor amenaja intersecțiile și 35 de stații pentru transportul public de persoane, precum și trotuare pentru pietoni.

În urma desfășurării licitației, s-au economisit aproape 5 milioane de euro, bani care vor fi solicitați împreună cu alte economii făcute în cadrul Programului Operațional Regional (POR), pentru DJ 646.

ZI ISTORICĂ PENTRU RAJDP VÂLCEA

Miercuri, 14 august 2019, în prezența Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, a fost semnat contractul de achiziționare a unei stații de asfalt pentru dotarea Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, utilaj care va produce asfaltul necesar realizării lucrărilor pe care Regia aflată în subordinea Consiliului Județean Vâlcea le-a contractat sau urmează să le contracteze.

Noua stație, cu o capacitate de 160 tone pe oră, va produce un asfalt de calitate și va reduce substanțial costurile lucrărilor de asfaltare pe care RAJDP Vâlcea urmează să le realizeze.

S-A SEMNAT ACORDUL DE PARTENERIAT ÎNTRE CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA ȘI PRIMĂRIA VLĂDEȘTI PENTRU IMPLEMENTAREA PROIECTULUI „COMPLEX SERVICII BALNEARE” VLĂDEȘTI

Luni, 19 august 2019, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a fost prezent la Vlădești unde a semnat, în prezența consilierilor locali și a primarului Adrian Cosac, un nou Acord de Parteneriat în vederea implementării investiției „Complex servicii balneare în comuna Vlădești”, *proiect ce vizează dezvoltarea zonei, prin prisma potențialului pe care-l oferă atât sursa de apă sărată identificată în comuna Vlădești, cât și așezarea geografică, în imediata vecinătate a municipiului Râmnicu Vâlcea.*

Investiția, a cărei valoare se ridică la 40 milioane lei (aproximativ 8,5 milioane euro), se va realiza prin Compania Națională de Investiții și constă în valorificarea izvoarelor cu apă sărată descoperite în localitatea vâlceană, în jurul acestei resurse urmând să fie construite bazine interioare și exterioare cu apă sărată sau dulce, spații destinate relaxării și derulării procedurilor specifice de fizioterapie, precum și spații de cazare.

CONSILIUL JUDEȚEAN VA DEMARA PROCEDURA PENTRU ACOPERIREA RUTELOR ABANDONATE DE TRANSPORTATORI

Urmare numeroaselor demersuri întreprinse, la Guvern, de Președintele Constantin Rădulescu, pentru adoptarea unor noi reglementări în domeniul transportului de persoane la nivel județean, recent a fost emis Ordinul comun al miniștrilor Transporturilor și Dezvoltării Regionale, care aprobă *Normele metodologice privind aplicarea prevederilor referitoare la organizarea și efectuarea transportului rutier de persoane prin servicii regulate la nivel județean.*

Ordinul, publicat în Monitorul Oficial nr.684 din 19 august 2019, va permite Consiliului Județean Vâlcea să atribuie altor operatori de transport traseele la care cei care au câștigat licitațiile au renunțat, rezolvând astfel problemele cauzate multor vâlceni navetiști, care foloseau zilnic mijloacele de transport în comun.

S-A SEMNAT ACORDUL DE PARTENERIAT ÎNTRE CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA ȘI PRIMĂRIA BĂLCEȘTI PENTRU REÎNFIINȚAREA SPITALULUI DE LA BĂLCEȘTI

Miercuri, 21 august 2019, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat, alături de primarul Constantin Aleca, un Acord de Parteneriat în vederea implementării investiției „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Spitalului orașenesc Bălcești, județul Vâlcea”. În cadrul parteneriatului, Consiliul Județean Vâlcea va aloca și suma de 276.224 mii lei, necesară realizării studiilor preliminare predării amplasamentului.

Proiectul, a cărui valoare se ridică la aproximativ 2 milioane de euro, se va realiza în cadrul Programului Național de Construcții de Interes Public sau Social, derulat de MDRAP prin Compania Națională de Investiții.

Redeschiderea spitalului va asigura accesul locuitorilor din zona Bălcești la servicii de sănătate furnizate în proximitate și contribui la evitarea supraaglomerării secțiilor Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, prin reducerea numărului de pacienți care provin din sudul județului.

A DOUA EDIȚIE A MEMORIALULUI „TITEL IORDACHE” A ATRAS UN PUBLIC NUMEROS

Duminică, 25 august 2019, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu a participat la cea de-a doua ediție a Memorialului „Titel Iordache”, care s-a desfășurat la baza sportivă a comunei Popești. Competiția sportivă a fost organizată de autoritățile locale, în memoria fostului fotbalist, căpitan al echipei Luncavățul, Titel Iordache, unul dintre cei mai apreciați jucători din localitate.

La start s-au aflat echipele de fotbal din Roșiile, Pesceana și Popești, care, la finalul competiției, au fost premiate de autoritățile județene și locale cu diplome, cupe și mingi.

LUCRĂRI DE MODERNIZARE LA TEATRUL ANTON PANN

Luni, 26 august 2019, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat la Teatrul Anton Pann pentru a verifica stadiul lucrărilor de reparații aflate în desfășurare la clădirea Teatrului Anton Pann, lucrări necesare pentru rezolvarea unor probleme apărute la fatada clădirii și la spațiile în care își desfășoară activitatea actorii și personalul teatrului.

Fondurile alocate pentru rezolvarea acestor probleme se ridică la suma de 78.500 lei, din care 63.500 lei s-au folosit pentru schimbarea grinzilor la fațada clădirii și 15.000 lei pentru lucrările de reparații terasă. Lucrările au început pe 30 august, iar termenul de finalizare este 8 septembrie 2019.

PRIMII BANI RAMBURSAȚI ÎN CADRUL PROIECTULUI „RESTAURAREA, DOTAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A MUZEULUI MEMORIAL NICOLAE BĂLCESCU”

La solicitarea Președintelului Constantin Rădulescu, Consiliul Județean Vâlcea a primit primele sume aferente cererii de rambursare nr. 1 în cadrul proiectului *Restaurarea, dotarea și punerea în valoare a Muzeului Memorial Nicolae Bălcescu*, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în calitate de Autoritate de Management virând întreaga sumă solicitată.

Astfel, în **data de 27.08.2019**, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice a virat Consiliului Județean Vâlcea suma de **100.201,64 lei**, reprezentând contravaloarea cheltuielilor pentru servicii de elaborare a documentațiilor tehnico – economice, promovare și publicitate, precum și obținerea avizelor și acordurilor în cadrul proiectului menționat.

SPĂLĂTORIE NOUĂ, LA SPITALUL VECHI

Luni, 02.09.2019, în prezența Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a dat ordinul de începere a lucrărilor de amenajare a fostei spălătorii din incinta Spitalului Județean de Urgență Vâlcea situată în str. General Magheru nr. 54 (Spitalul nr. 2).

Acolo, într-un spațiu în suprafață totală de 289,19 mp, folosit cu mai mult timp în urmă ca spălătorie, iar în prezent pentru diverse activități, va fi amenajată, cu sprijinul Consiliului Județean Vâlcea, o nouă spălătorie.

Pentru realizarea acestei investiții, Consiliului Județean Vâlcea a alocat, din bugetul propriu, suma de 303.000 lei, adică aproape jumătate din valoarea contractului încheiat deja, contract în baza căruia se vor executa lucrări de compartimentare interioară; tencuieli; zugrăveli lavabile; montare tâmplărie; placaj cu faianță; instalații electrice de iluminat și forță pentru mașinile de spălat, calandru și uscătoare; instalații termice, sanitare și de ventilație etc. Durata de realizare a acestor lucrări este de 4 luni de la semnarea ordinului de începere a lucrărilor.

ÎNCĂ UN PAS SPRE SOLUȚIONAREA PROBLEMEI GESTIONĂRII DEȘEURILOR, ÎN JUDEȚUL VÂLCEA

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat **marți, 3 septembrie a.c.**, contractul de servicii pentru elaborarea **Planului Județean de Gestionare a Deșeurilor în județul Vâlcea**. Prestatorul a fost desemnat în urma procedurii de achiziție publică, derulată prin Sistemul Electronic al Achizițiilor Publice.

Planul Județean de Gestionare a Deșeurilor în județul Vâlcea (PJGD Vâlcea), pentru perioada 2019-2025, reprezintă un document strategic **obligatoriu**, prin care se stabilesc măsurile pentru protecția mediului și a sănătății populației (prin prevenirea sau reducerea efectelor adverse determinate de generarea și gestionarea deșeurilor și prin reducerea efectelor generale ale folosirii resurselor), dar și investițiile necesare asigurării, în continuare, a unei gestionări eficiente a deșeurilor menajere la nivelul județului Vâlcea.

PJGD Vâlcea va fi corelat cu *Planul Național de Gestionare a Deșeurilor*, cu *Hotărârea Guvernului nr.942/2017* și cu *Master-Planul privind gestionarea deșeurilor în județul Vâlcea* aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 128 din 30.11.2010.

De asemenea, tot **marți, 3 septembrie a.c.**, a fost înaintată Primăriei Râmnicu Vâlcea, Primăriei Brezoi și Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din Județul Vâlcea **documentația de atribuire pentru achiziția publică a serviciilor de administrare și operare a stațiilor de sortare Râureni și Brezoi** (*documentație actualizată, conform ultimelor modificări legislative în vigoare*).

În calitate de Autoritate contractantă pentru achiziția menționată, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din Județul Vâlcea urmează să demareze în cel mai scurt timp procedura de achiziție publică pentru administrarea și operarea stațiilor de sortare Brezoi și Râureni finalizate și recepționate în 2017, în cadrul proiectului **Fazarea proiectului - Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea**.

VIZITĂ LA OBIECTIVE DE INVESTIȚII AFLATE ÎN DERULARE

În data de **04 septembrie 2019**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, însoțit de primarul comunei Bărbătești și conducerea RAJDP Vâlcea, a efectuat o vizită de lucru în șantierul în care RAJDP realizează lucrările de refacere a podului din beton armat pe DJ 646 E, km 2+175 peste pârâul Otasău, în comuna Bărbătești.

Acolo, constructorii de la lotul Horezu și Călimănești executau lucrări de montare armatură, cofraje și turnare de betoane la cele două elevații ale podului din beton și amenajau varianta tehnologică necesară pentru transportul și montarea celor opt grinzi din beton precomprimat în lungime de 24,0 m fiecare. Varianta tehnologică asigură și circulația auto a locuitorilor din zonă. Lucrările sunt executate într-un ritm alert, ceea ce face posibilă montarea grinzilor precomprimate în jurul datei de 16 septembrie, mai devreme cu aproximativ două săptămâni față de termenul preconizat inițial.

PREȘEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA I-A PREMIAT PE TINERII VÂLCENI DE NOTA 10

Miercuri, 4 septembrie 2019, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a participat la Ședința de lucru desfășurată **în Sala de festivități a Consiliului Județean Vâlcea**, eveniment organizat de Inspectoratul Școlar Județean Vâlcea. Cu acest prilej, i-a felicitat pe elevii vâlceni care au obținut note de 10 la examenele de Bacalaureat și Evaluare națională, cărora le-a oferit diplome de excelență și mici atenții.

De asemenea, a anunțat că, pe 4 octombrie 2019, Consiliul Județean Vâlcea va organiza, alături de instituții partenere, cum ar fi Inspectoratul Școlar Județean Vâlcea, Gala Educației din județul Vâlcea, eveniment în cadrul căruia și-a propus să premieze olimpicii din județul Vâlcea.

ORDIN DE ÎNCEPERE A LUCRĂRILOR DE REFACERE A INFRASTRUCTURII RUTIERE AFECTATE DE CALAMITĂȚI ÎN ANUL 2018

Joi, 05 septembrie a.c., Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat ordinul de începere a lucrărilor la obiectivul de investiții: „**Refacere DJ 678 E limită județ Argeș - Lăunele de Jos - limită județ Olt, km 4 + 150, pe raza comunei Dănicei**”.

Durata de execuție a lucrărilor ce urmează a fi realizate de Regia Autonomă Județeană de Drumuri și Poduri Vâlcea este de 3 luni.

În cadrul contractului, a cărui valoare se ridică la **275.854,42 lei**, vor fi executate următoarele lucrări: refacerea sistemului rutier pe tronsonul afectat; consolidarea taluzului de rambleu cu geocelule; amenajarea elementelor de colectare și scurgere a apei pluviale (*șanț din beton, rigolă de acostament, podeț transversal cu D=800mm, podețe de acces cu D=400mm*); elemente pentru siguranța circulației (*marcaje longitudinale, parapet metalic*). **Perioada de garanție a lucrărilor este de 10 ani**. Sursa de finanțare este **bugetul de stat (HG nr.177/2018)**.

PROIECTAREA PENTRU MODERNIZAREA DJ 677 A VA FI PREDATĂ ÎN 30 DE ZILE

Joi, 5 septembrie a.c., președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a întâlnit cu reprezentanții societății care realizează proiectarea și execuția lucrărilor de modernizare a DJ 677 A - Crețeni (DN 67B) - Mrenești - Izvoru - Nemoiu - Amărăști - Glăvile - Cermegești - Pesceana - Șirineasa (DJ 677F) și a primit asigurări că, în maximum o lună, proiectul final va ajunge la Consiliul Județean. Acum încă se mai lucrează la proiectare care, pe anumite porțiuni, a fost extraordinar de dificilă. Prin pădurea de la Șirineasa, spre Pesceana, sunt alunecări de teren și chiar zone unde s-au descoperit surse de apă în platforma drumului.

Valoarea totală a contractului depășește 74 milioane lei, iar termenul de execuție a lucrărilor este 2 ani și 6 luni. DJ 677 A pleacă din Șirineasa, trece prin Pesceana și merge până la Sutești, traversând totodată comunele Glăvile, Amărăști și Crețeni și are o lungime de peste 35 de kilometri. Este un drum extrem de degradat pe anumite sectoare, pe care s-au realizat câteva lucrări de asfaltare.

ÎNTÂLNIRE LA GUVERN PENTRU SOLUȚIONAREA PROBLEMELOR CET GOVORA S.A.

La solicitarea Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, **vineri, 6 septembrie 2019**, la Ministerul de Finanțe a avut loc, o întâlnire pe tema problemelor de la CET Govora SA, întâlnire la care, alături de președintele Constantin Rădulescu, administratorul public Adrian Mihăilă și cei doi administratori - judiciar și special - de la CET Govora, au participat ministrul Eugen Orlando Teodorovici, conducerea CEO, Romgaz și alți responsabili guvernamentali. Cu acest prilej, a fost prezentată problematica de pe platforma chimică la zi, semnalată de altfel prin multe demersuri legale și oficiale.

Urmare discuțiilor purtate, s-au identificat soluții pentru aprovizionarea cu combustibil a CET Govora, astfel încât necesarul de cărbune și de gaz pentru producerea energiei electrice și a aburului să fie asigurate.

SOLUTII PENTRU SALVAREA PLATFORMEI INDUSTRIALE

Vineri, 6 septembrie 2019, Președintele Constantin Rădulescu a avut o serie de discuții cu reprezentanți ai Chimcomplex, noul proprietar al Oltchim și administratorul judiciar de la CET Govora discuții în urma cărora s-a ajuns la un acord de principiu privind înființarea unei **COMPANII DE PROIECT**. Aceasta ar putea să finanțeze și să dezvolte o nouă capacitate de producție, respectiv de generare a aburului industrial și de producere de energie electrică pentru companiile de pe platforma industrială CHIMICĂ și pentru asigurarea termoficării municipiului Râmnicu Vâlcea.

De asemenea, COMPANIA DE PROIECT ar putea să creeze premisele unei dezvoltări ulterioare a unui parc industrial, la care să fie invitați și alți agenți economici, astfel încât să se încheie lanțul tehnologic.

Noul proiect vizează construirea unei centrale de 100-200 megawatti pe gaz în cogenerare de înaltă eficiență, cu salvarea locurilor de muncă atât de la CET Govora cât și de la Oltchim.

VIZITĂ LA CENTRUL DE PLASAMENT „CASA PINOCCHIO” DIN BĂBENI

Vineri, 6 septembrie 2019, Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, le-a făcut o surpriză plăcută copiilor de la Centrul de Plasament „Casa Pinocchio” din Băbeni, înainte de începerea anului școlar. A discutat cu ei, i-a încurajat să învețe pentru a obține rezultate cât mai bune la învățătură și i-a asigurat de tot sprijinul său.

După discuțiile avute cu copiii, a urmat o verificare a condițiilor de locuit al celor care locuiesc în acest centru și le-a promis copiilor că vor avea condiții mult mai bune decât cele constatate.

În toată perioada care a trecut de la ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a participat la diverse evenimente organizate de autorități locale și instituții publice și a avut mai multe întâlniri cu Prefectul județului, parlamentari, primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, directori de instituții, în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

Constantin RĂDULESCU,


PREȘEDINTE

